Obliczenie spadku napiecia.

Obliczenia wykonuje sie w oparciu o nastepujgcy schemat okreslony jako najbardziéj
niekorzystny ze wzgledu na spadki napiecia. Obliczenia wykonuje sie dla fazy L1 obwodu O2,
jako najbardziej obcigzonej fazy najdtuzszego obwodu.
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Dane do obliczen
- napiecie zasilania Up=230V
-linia 0d JGJ 22512 do RO - YAKXs 4x120mm? l; =88.0 m
- linie zasilajace kolejne stupy: 4, 3 - YAKXs 5x35mm? ,b=3909 m
- linia do opraw wewnatrz stupa nr 3 - YKY 2x6.0mm 2 l;=18.0 m
- y=57m/£2xmm2
L 3 P, 100xPxl; / {yxSixU%)
[m] | [mm? | [kw] (%]
1.]YAKXs 4X35mm2(SPPE—RO) &¢.0 120.0 35.0 0.851
2.]YAKXs 4X35mm2(d0 st. Nr 4) 66.5 35.0 17.4 0.403
3.|YAKXs 4X35mm2(do st. Nr 3) 121.4 35.0 8.7 0.367
# YKY2x6.Omm2(do oprawy) 17.5 6.0 2.2 0.211
AUs, =2(100xP;xl; / (yxSxU?)) = 1.832
AU% = 1.83 > 5,5% = AUdop%

Spadek napiecia nie przekracza dopuszczalnej wielkosci.



